



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ
УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛУ
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 22990992

«16» 11 2023р.
№ 32117862

13168, м. Київ, 168, Повітрофлотський пр-т, в

Максиму НЕСТЕРЕНКУ
foi+request-119510-
bbbb974@dostup.pravda.com.ua

На № 3742/ЗПІ від 13.11.2023
№ Н-3115 (з) від 13.11.2023

Шановна пане Максиме!

У Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України, відповідно до повноважень, опрацьовано Ваш інформаційний запит щодо наявності підстав для відстрочки від призову по мобілізації працівника державного спеціалізованого підприємства “ЧАЕС” (далі – ДСП “ЧАЕС”) Шумкова Іллі Сергійовича.

За результатом опрацювання вищезазначеного запиту інформуємо, що вимогами нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації завдання Міністерству оборони України та органам військового управління з ведення обліку військовозобов'язаних, які набули права на відстрочку, не визначено.

Також повідомляємо, що перелік випадків, за наявності яких військовозобов'язані не підлягають призову на військову службу під час мобілізації, визначено статтею 23 Закону України “Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію”, зокрема через бронювання.

Бронювання військовозобов'язаних здійснюється відповідно до вимог Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою кабінету Міністрів України від 04.02.2023 № 45 (зі змінами) а також Порядку бронювання військовозобов'язаних за списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 76 (далі – Порядок бронювання).

Відповідно до вимог положень Порядку бронювання до підприємств, установ і організацій паливно-енергетичного комплексу, перелік яких затверджується Міністерством енергетики України, не застосовується обмеження щодо кількості військовозобов'язаних. Крім того, військовозобов'язані паливно-енергетичного комплексу підлягають бронюванню незалежно від військового звання, віку та військово-облікової спеціальності.

Довідково. Відповідно до наказу Міністерства енергетики України від 10.03.2023 № 89 “Про затвердження переліку підприємств, установ і організацій паливно-енергетичного комплексу” ДСП “ЧАЕС” віднесено до підприємств паливно-енергетичного комплексу, бронювання

військовозобов'язаних працівників яких здійснюється незалежно від військового звання, віку та військово-облікової спеціальності, без застосування обмежень щодо їх кількості.

Ураховуючи зазначене вище, військовозобов'язані працівники ДСП "ЧАЕС", які мають дефіцитні військово-облікові спеціальності можуть бути заброньовані.

Щодо інформації про підстави отримання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації та на воєнний час Шумковим Іллею Сергійовичем пропонується звернутись до територіального центру комплектування та соціальної підтримки у якому він перебуває на військовому обліку та який відповідно до вимог пункту 11 Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154, оформляє для військовозобов'язаних, резервістів відстрочки від призову під час мобілізації, які надаються в установленому порядку та веде їх спеціальний облік.

З повагою

Заступник начальника Головного управління персоналу
Генерального штабу Збройних Сил України



Марк АНДРУСЯК